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Две окруж но сти ра ди у са ми 2 и 3 ка са ют ся внеш ним об ра зом друг с дру гом и
внут рен ним об ра зом с окруж но стью ра ди у са 15. Уста но ви те со от вет ствие между
дли ной боль шей сто ро ны тре уголь ни ка, об ра зо ван но го цен тра ми окруж но стей,
его ме ди а ной, про ве ден ной из вер ши ны боль ше го угла, и их чис ло вы ми зна че ни я -
ми.

A) Длина боль шей сто ро ны тре уголь ни ка
Б) Длина ме ди а ны тре уголь ни ка, про ве ден ной из вер ши ны боль ше го угла

1) 12
2) 13
3) 6,5
4) 8


